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ESPACIO MUESTRAL:

H B B BH BE | B
(1,1) | 1,23 | 1,3) [ C1.40 | 1,50 | 1,60
(2,13 ]2,23|2.3) | 2.4 |2,5) | 2,67
(3,1>]3,25 3.3 | (3.4 |(3,5) | (3,5)
4,13 | 4,23 | (4,3) | (4,40 | (4,5) | (4.6)
(5,12 (5,25 | (5,30 | (5,42 | (5,5) | (5,60
(6,12 | (5,23 | (5,32 | (6,42 | (5,50 | (5,8)

Teniendo en cuenta la siguiente tabla, que indica el espacio muestral, al lanzar dos
dados, responde las siguientes preguntas y marca la respuesta correcta:

a) ¢Cual es la probabilidad que la suma de las puntuaciones sea 10?
a) 1/12 b) 1/5 c)7/3 d) 4/15 e) 2/5
b) éCual es la probabilidad que ambos sean nimeros primos?
a) 5/36 b) 9/36 c) 13/36 d) 21/36 e) 33/36

c) éCual es la probabilidad que la suma de las puntuaciones sea mayor o igual
que 107.

a) 3/18 b) 2/12 c) 6/36 d) 1/6 e) T.A.
e) éCuél es la probabilidad que el producto de las puntuaciones sea mayor que 20 ?
a)11/102 b) 13/102 c)11/51 d) 6/36 e) 15/103

e) ¢Qué probabilidad hay que la diferencia de la primera con la segunda, el resultado
sea 1?7

a) 27/36 b) 27/36 ¢) 5/36 d) 10/36 e) 18/36
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ESPACIO MUESTRAL:

. v [+ @ ’ivvivvivviv'v 3v'v v v v v
vy vwe
W w v vv wve v.v‘v“:‘
sB s A A A A A A AAAMA ML A AN
- i e b8 ‘e aie 840 i 4 0]l 4 te 0
. . o |5 6|a% %% a%s
v [ YV vy
IR IR RELIEEIEEAELI AR RARAS
: e b e e e eie e e el o0 o
¢ * o.0|e%

L L] L ] * 4 [+ 4% » L ]
* L I 0.0
’ ¢ + :__0 0;_0 0;___0 0;___0 0_',___0 0_:_0 0;___0 0_;,_
: i s b s is is i & lia & l|ia 4344-'-”4‘4-
s s s o alatalats|t,8|87s
v (T v.w
HER AR A1 R R AR AR R 4R R A R R AR B

En una baraja se extrae una carta al azar. Responde:

a)éCual es la probabilidad de que sea una carta de espadas?
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—

b) ¢ Cual es la probabilidad de que sea una carta de diez de trébol?

c) ¢Cual es la probabilidad de que sea una carta roja?

d) éCudl es la probabilidad de que sea una letra?

e) ¢Cudl es la probabilidad de que sea una seis?
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